

## Прогноз беды

Ещё в начале XX века каждый четвёртый житель планеты был европейцем (25%). С учётом других стран (США, Канады, Австралии) и переселенцев, число европейцев составляло около 36% двухмиллиардного населения планеты. Больше всего детей было в семьях русских и немцев. Немцы заселяли Америку, русские – просторы Азии. Ныне доля европейцев в мире упала втрое – до 12%. Доклад ООН сообщает, что население Европы от Лиссабона до Владивостока к началу XXI века составляло 728 млн человек. К середине века – к 2050 году – ожидается его сокращение до 600 млн, а к началу XXII века нас, согласно расчётам ООН, останется всего 207 млн среди 9 млрд земель. Это прогноз беды.

Демографы сообщают, что население планеты за многие сотни тысяч лет только к 1800 году достигло 1 млрд человек<sup>1</sup>. А в 2015 году население мира выросло на 73 млн (больше, чем население Франции – 67 млн). Каждый день в мире прибавляется 200 тысяч человек. Теперь в одной только Африке ежемесячно прибавляется 2 миллиона детей. Её население к 2009 году превысило 1 млрд, а к 2050 году, по прогнозам, превысит 2–2,4 млрд. Индия сравнялась по численности населения с Китаем – около 1,4 млрд. Совокупное население наших близких соседей Ирана и Турции (по 75 млн) превышает население России.

Новое великое переселение народов начиналось в 70-е годы прошлого века незаметными ручейками пришлых рабочих из бывших колоний. Заработав, они возвращались домой, к родным. Вернувшись, они рассказывали односельчанам о земном рае Европы, о своих действительных, а чаще – мнимых успехах: нашёл работу, есть жильё, купил телевизор, а то и автомашину. Телевидение стало показывать этот европейский рай. И тогда очарованные мигранты, чаще всего вовсе не беженцы, не репрессированные, нарастающими потоками стали вливаться в европейские страны. В том числе и в Россию, где уже проживает более 12 млн иностранцев. По их числу мы на втором месте после США. И, кажется, ничто – ни холод, ни северная мгла, ни короткие дни и длинные ночи, ни опасности пути – не способно остановить эти потоки мигрантов. Известно, рыба ищет, где глубже, а человек – где лучше. Но и доказано также, что отток сотен миллионов мигрантов на север не спасёт бедствующий Юг. Если из Африки и с Ближнего Востока уедут по 250 миллионов человек, то там этого даже не заметят, а Европа исчезнет.

---

<sup>1</sup> Henry Harpending and Gregory Cochrau: The 10000 Years of Explosion. How Civilization Accelerated Human Evolution.

До 70-х годов прошлого века в Европе почти не было мигрантов из Азии и Африки. Работать в благополучные страны ехали итальянцы, испанцы, югославы — люди европейской, т. е. христианской цивилизации. Они легко интегрировались в местное общество. Проблем мусульманской иммиграции не существовало. Во Франции тогда насчитывалось всего 24 мечети. Больше было православных храмов. Даже в 2014 году Европа приняла всего 280 тысяч мигрантов. И вдруг будто кто-то открыл шлюзы! Международная организация по миграции (JOM) сообщила, что в период между 15 января 2015 года и 1 ноября 2015 года в Европейский Союз только по морю прибыло 920 тысяч мигрантов. Больше всего из Сирии (175 тысяч), из Афганистана (85 тысяч), из европейского Косово — 65 тысяч, из Албании — 50 тысяч. Много выходцев из Ирака, Эритреи, Нигерии. Пик беженцев пришёлся, согласно официальной статистике Евросоюза, на две недели с 15 по 29 сентября 2015 года, то есть за день до начала операции ВКС России в Сирии. До неё из Сирии за пять лет гражданской войны уехали 10 млн сирийцев, то есть почти половина жителей страны. Укрылись в близко расположенной Турции 2,3 млн человек; в маленьком Ливане — 1,1 млн, в Иордании — 633 тысячи. Немецкие источники считают, что общее число мигрантов в 2015 году превысило 1,5 млн. Сотни тысяч беженцев растворились по дороге без регистрации.

Страдают все. Беженцы тонут сотнями, положившись на “надежного капитана”-мошенника. Гибнут не только в Эгейском море, но и на пути из Ливии в Италию или переправляясь через Гибралтар. В апреле 2015 года судно с 800 беженцами затонуло, потому что было перегружено. Все погибли.

Куда стремятся мигранты? Туда, где самые высокие пособия, то есть, в первую очередь, в Германию. Затем в Австрию, Швецию, Норвегию, Бельгию, Францию. Страны Евросоюза не желают принимать их по квотам. Читаю комментарий немецкого политика: “Я видел панику английских парламентариев, когда Кэмерон (премьер-министр. — **Б. К.**) предложил принять 20 тысяч беженцев за 5 лет”. Немец сказал им: “Моя страна вынуждена справляться с таким числом каждую неделю!” В сентябре 2015 года на берега Греции высаживались 9 тысяч беженцев ежедневно. В двухмиллионную Словению в одно из воскресений явились 15 тысяч голодных, больных, усталых людей с большим числом детей. На наших глазах разворачивается грандиозная человеческая трагедия. Страдают и коренные жители, и мигранты. Нет между ними ни взаимопонимания, ни участия, ни симпатии. Видимы только тлеющие огоньки угасающего христианского сострадания, остатки европейского гуманизма.

Министерство юстиции Швеции сообщает, что за 40 лет, с 1975 года, население Швеции выросло с 8 208 442 человека до 9 743 087 в 2014 году. Выросло полностью за счёт иммигрантов-мусульман. Число изнасилований увеличилось в 15 раз. В одном только 2011 году было изнасиловано 29 тысяч шведок<sup>1</sup>. Приезжают в основном молодые мужчины с мусульманского Востока, где иной взгляд на женщин, на взаимоотношения полов. И не только шведки, природные блондинки, стали зачастую перекрашивать волосы в тёмные тона, менять одежду, перестают свободно ходить вечером по улицам, посещать, как прежде непринужденно, кафе, рестораны, прочие общественные места. Власти Швеции считают, что приток мигрантов надломил знаменитое на весь мир шведское общество социального мира и благополучия. Власти вынуждены укреплять полицию, так как число преступлений, в том числе вооружённых столкновений, таких как бои в Мальмо или в Гётенборге, многократно возросло.

Во Франции в новогоднюю 2016 года ночь было сожжено 804 автомобиля. 80–85% заключённых в тюрьмах Франции — иммигранты из мусульманских стран и бывших французских колоний. Безработица среди молодёжи иммигрантских анклавов выше 50%. Живут на пособия. 15–20% военнослужащих Франции теперь мусульмане. Иммигрантская молодёжь кипит от ненависти к евреям, и евреи начали из-за растущего антисемитизма покидать Францию, Голландию и другие страны Европы. Это данные на сравнительно стабильный 2014 год.

Немецкие СМИ в первые дни нового 2016 года предупредили граждан, что пик кризиса с беженцами далеко не пройден. Министр развития Герд Мюллер

<sup>1</sup> Ministry of Justice. Brotgts före byggande (BRA).

в газете *Build am Sontag* сообщил что “от 8 до 10 млн беженцев находятся на пути в Европу”<sup>1</sup>.

## Тайное соглашение Евросоюза о переселенцах

Исследуя проблему беженцев, вначале испытываешь недоумение: почему евроскептики, такие как “Национальный фронт Франции” М. Ле Пен, немецкая партия “Альтернатива для Германии”, “Партия свободы” в Австрии, считают, что именно Европейский Союз, его брюссельская бюрократия виновны в нарастающем кризисе с беженцами. Лозунг евроскептиков – “Евросоюз должен умереть, или умрёт Европа”. Погибнет из-за переселения беженцев. Причин ненавидеть Евросоюз много. Главная, однако, в том, что Евросоюз целенаправленно уже полвека уничтожает национальные государства, отбирая у них суверенитет. ЕС был задуман финансовым олигархатом как промежуточный этап – первый шаг к *мировому правительству*. Однако национальные государства продолжали сопротивляться. Главный удар был направлен на размывание национальной идентичности. Оружием был выбран мультикультурализм, предлагавший мирное сосуществование с мусульманами. Но и европейцы, и мусульмане его отторгли, да так решительно, что даже такая атлантистка, опора Евросоюза, как канцлер Германии Меркель, признала многократно, что *multi-culti* бесполезен, ибо неэффективен.

Размывание и стирание национальной идентичности – это искоренение духа Шиллера, духа Декарта, духа Пушкина. Это убийство души немцев, французов, русских, это уничтожение ведущих наций, значит, и их государств.

Кому нужно уничтожить краеугольные камни современного мироустройства? Многие воскликнут: ну, конечно, это выгодно США! Верно, но не совсем. Сами США как государство и как нация тоже приговорены к смерти. Кем? Мировой закулисой. Она не занимается текущей политикой, она занята метаполитикой. Темами, как мне уже приходилось писать<sup>2</sup>, которые закладывают долгосрочные глобальные тенденции развития планеты. Это рост народонаселения, экология, климат, космос, ООН, большие войны и, бесспорно, международная миграция. Она становится могучим фактором установления мирового правительства по лекалам мирового проектора – глобального финансового капитала.

Большинство людей в мире не верит в конспирологические сказки о мировом правительстве. Приведу документальные доказательства весьма обеспокоенных норвежских патриотов. Им удалось получить выступление Давида Рокфеллера в Бильдербергском клубе в 1991 году: “Мы очень благодарны газетам “Вашингтон пост”, “Нью-Йорк таймс”, “Тайм-мэгазин” и другим крупным изданиям, чьи директора посещали наши встречи и 40 лет сдерживали обещание помалкивать (*promise of discretion*). Мы не смогли бы разработать наш план мира, если бы мы все эти годы находились под ослепительными огнями гласности. Мир стал теперь более утончён, более подготовлен к тому, чтобы идти к Мировому правительству”. Год спустя на очередном съезде “Бильдербергов”, в этот раз во французском Эвиане, Генри Киссинджер тоже указывал на “блага, которые уже даёт народам их Мировое правительство”<sup>3</sup>.

Так мировые заправилы считали ещё четверть века назад. Однако с тех пор мир едва ли стал более “утончённым” и готовым принять мировое правительство. То была эйфория, восторг от развала главного врага – Советского Союза. Россия, как птица Феникс, вновь возникла как препятствие в марше финансового капитала к явному мировому правительству. Обама, Меркель и другие – это не более чем функционеры мирового проектора. Естественно, они объявили Россию и её упрямого лидера главным противником. Надо, следовательно, понимать, с каким чудищем – Левиафаном – мы схватились. Но с нами Бог, а с Левиафаном – дьявол. Борьба ведётся уже многие десятилетия. Арнольд Тойнби ещё в 1931 году писал, что “необходимо тайно, но всей нашей мощью обрушиться на таинственную политическую силу, которая в нашем мире называется суверенитетом национальных государств. Мы пока постоянно нашим языком отрицаем то, что делаем нашими руками”<sup>4</sup>.

<sup>1</sup> Frankfurter Allgemeine, Zeitung, 10 Januar 2016. Article “Erst zehn Prozent der Fluchtwelle ist by uns”.

<sup>2</sup> См. Наш современник, № 1 за 2015 год, статья “Сумерки Вашингтона”.

<sup>3</sup> Fjordman blogger.

<sup>4</sup> Ibid.

Задумаемся, почему Питер Сусерленд (*Sutherland Peter*), председатель правления банка *Голдман Сакс* (печально известного по делам в Греции), возглавил также комиссию ООН по миграции. Норвежские исследователи вновь подсказывают ответ: “Он нацелен на то, чтобы использовать мусульманскую иммиграцию для разгрома европейских культур”<sup>1</sup>.

“Цветные” революции поднимают волны переселенцев с Юга, которые накатывают на Европу. Манипуляторы рассчитывают, что, используя колоссальную энергетику великой религии Мухаммеда, они не только полностью искоренят христианство, но радикализируют и подрывают корни самого ислама, в котором верх возьмут самые агрессивные течения.

Распространено мнение, что европейские предприниматели в погоне за дешёвой рабочей силой и прибылями в конце 70-х годов инициировали нынешнее цунами переселенцев. Верно! Но за этими алчными предпринимателями стояли те, кто решал другую, более глобальную задачу – уничтожение наций, христианства, создания в Европе хаоса, череды религиозных и гражданских войн, в результате которых отчаявшиеся европейцы сами попросят установить у них мировое правительство.

Большинство европейцев и по сей день не верят, что Евросоюз заключил тайное соглашение с Организацией Исламская конференция о переселении в Европу 56 млн мусульман. Да, в открытых источниках не удаётся найти это соглашение. Но изобилуют косвенные свидетельства. Начиная с 70-х годов, в европейских странах, особенно во Франции, стали внушать людям, что надо в противовес Советскому Союзу создать Евро-Арабский блок. СМИ по команде стали внушать идею об общности судеб арабов и европейцев, ибо они проживают на обоих берегах Средиземного моря. *Mare Nostra* – наше “Общее море”, заклинали газеты, радио, телевидение. В 1995 году Евросоюз опубликовал “Барселонскую Декларацию” о мире и сотрудничестве, подписанную министрами иностранных дел 15 государств-членов Евросоюза и 12 мусульманских стран. В 2003 году Евросоюз и Лига Арабских государств объявили о создании “Средиземноморского Союза” (*The Union for the Mediterranean*) – “многостороннего партнёрства, нацеленного на увеличение потенциала для региональной интеграции и сплочения средиземноморских стран”. Так говорилось в подписанном документе<sup>3</sup>.

В наши дни опомнившиеся евроскептики говорят: так это же было решение о начале переселения тех самых 56 млн мусульман! Значит, план создания Еврабии тайно осуществляется. В Еврабию включены 43 государства, таких разных, как, скажем, Норвегия и Мавритания. И дело не в том, что одна – очень северная страна, а другая – очень южная. В Мавритании только в 1981 году закон запретил рабство, но по факту от 10 до 20% населения Мавритании – всё ещё рабы.

Мировые заправилы, конечно, понимали, что такие планы вызовут взрыв негодования. И, как у них принято, решили тайно, маскируясь, перебежками осуществлять задуманное уничтожение наций, их государств, строительство *дивного нового мира*. Жан Клод Юнкер – глава Еврокомиссии, – согласно норвежским источникам, считает, что “если дело становится серьёзным, вы должны врать (*you have to lie*)... И цитируют Юнкера дальше: “Большинство людей не понимает, что было решено, и потому мы шаг за шагом продолжаем делать, пока не достигнем точки невозврата... Конечно, суверенитеты будут переданы. Но буду ли я умным человеком, если стану привлекать к этому внимание?.. Я за секретные переговоры, втёмную”.

### **Американская модель переселения народов**

Многие американцы тешат себя иллюзиями, будто им не грозят волны переселенцев из мусульманских стран. К нам, мол, переселяются, люди из католических стран Латинской Америки. Евроскептики возражают: в США уже поселилось около 9 млн мусульман (3% населения). Но 80% их мечетей на саудовские деньги проповедают салафитскую версию ислама. Эти пассионарии, будучи даже в меньшинстве, способны разнести в щепки постхристиан-

<sup>1</sup> Fjordman blogger.

<sup>2</sup> [www.ufmsecretariat.org/who-we-are](http://www.ufmsecretariat.org/who-we-are).

<sup>3</sup> <http://www.gatestoneinstitute.org/4389/european-commission-president>. By Soeren Kern, July 8, 2014.

скую Америку. События 11 сентября 2001 года наглядно это показали. Транснациональную элиту США с уверенностью можно считать антихристианской. Уже многие десятилетия эта элита трудится над созданием в США нового населения путём метисизации, прямо-таки по сатирическому рецепту немецкого драматурга Бертольда Брехта: если вам не нравится народ, надо его распустить и создать для своих целей другой. Ни одна страна в мире не испытывала таких иммиграционных шоков, как США. Всего полвека тому назад только 16 млн (7%) американцев были неевропейского происхождения. К 2000 году их было уже 80 миллионов (30%), ныне уже 40–42%<sup>1</sup>.

Уже нельзя скрывать, что миграционные шоки организовывали так называемые неоконны — спецназ мирового правительства, транснациональной финансовой олигархии<sup>2</sup>. Бывший депутат Европейского парламента Дж. Кьеза пишет о них так: “Я твёрдо убеждён, что в США действует в буквальном смысле слова криминальная, безответственная группа людей, так называемые неоконны...” Руководитель Центра национального интереса, известный в России Дмитрий Саймс в одном из теледебатов напомнил нам о происхождении неоконнов: это последователи троцкистов, которые на опыте убедились в бесперспективности всемирной революции. Не получилось у Троцкого использовать Россию, “как охапку хвороста для пожара мировой революции”. Спасаясь от Гитлера, они перебежали на другую сторону Атлантики — в США — и с левого на правый фланг создателей мирового правительства.

Уже несколько десятков лет неоконны де-факто контролируют внешнюю политику США и очень влиятельны и в Конгрессе, и в обеих партиях. Президентом всегда становился политик, которого они поддерживали. В нынешней кампании они делают ставку на Хилари Клинтон и Демократическую партию. Не поддерживают они и другого республиканского кандидата Т. Круза, тесно связанного с “Чайной партией” (Tea Party). В программе Tea Party прослеживаются элементы старого американского изоляционизма, сворачивания претензий на мировое господство. И Трамп, и Круз, придя к власти (что очень сомнительно), могут пересмотреть политику США, взяв курс на защиту интересов евроамериканцев. Так в США теперь называют белых.

Потому что сбывается то, что обещал президент Клинтон в 1998 году: “Сегодня, в первую очередь благодаря иммиграции, мы не найдём преобладающего народа ни на Гавайях, ни в Хьюстоне, ни в Нью-Йорке... Ни одна нация в мире не переживала такого глобального демографического сдвига в такие короткие сроки”<sup>3</sup>. Дело Клинтона — дело неоконнов — должна продолжить жена Хилари. Мировой проектор на неё сделал ставку. Если победит Хилари Клинтон, то крайне правые группировки в США ускорят осуществление своих планов: “Запереться в северо-западных штатах и создать заново “новую белую родину”. А это будет началом сегрегации, которая была повержена в Южной Африке.

Нам в России надо, прежде чем клясть и во всем обвинять Америку, уяснить, что для властвующей транснациональной элиты Америка уже давно не национальное государство, а американцы — не нация. США для них не более, чем удобная территория для банков и корпораций. Мировая олигархия дозволяет Вашингтону имитировать мировое правительство, быть его предтечей. Но мировое правительство не совместимо с сохранением наций и их государств. Они должны отмереть. Эта же участь уготована и европейским нациям. Их будут уничтожать тоже с помощью массовой иммиграции.

### **Салафиты подрывают ислам**

После вмешательства России в сирийский кризис в Европе начинают понимать, что выживание европейской цивилизации может обеспечить сотрудничество не только с Америкой, но и с Россией. Проект Большой Европы от Лиссабона до Владивостока будет непременно востребован. На его основе будет строиться общий антитеррористический фронт, который в ООН предложил В. Путин.

<sup>1</sup> См. П. Д. Бьюкенен. Смерть Запада. М., 2004. С. 13.

<sup>2</sup> См. статьи в “Нашем современнике”: Борис Ключников. Борьба двух Америк, 2006, №8 и его же “Россия под прицелом неоконнов”, 2008, №10.

<sup>3</sup> Цит. по: П. Дж. Бьюкенен. Смерть Запада. М., 2004. С. 14.

Псевдохалифат в наши дни ослаблен, боевики отступают и в Ираке, и в Сирии. Но до победы ещё далеко. Нельзя расслабляться. Надо помнить, что среди боевиков не только “псы войны”, уголовники, люмпены, психопаты, всесветская шпана, как иногда нам сообщают СМИ. Командный костяк джихадистов состоит из офицеров и генералов саддамовской армии. Многие боевики – это идейно мотивированные люди, в том числе фанатики-салафиты. Почему среди них много молодых людей, выросших на Западе? Когда вестернизация и безрелигиозность не приносят мусульманину жизненного успеха, он становится вдвойне религиозным, яростным салафитом. И главное – он начинает придавать своему мусульманству героический и романтический смысл. Он верит, что джихад необходим, чтобы очистить мир от грехов и создать царство справедливости. Ради этого они идут на чудовищные преступления.

Пока нам помогает побеждать технология, современное оружие. Но как долго? Выжить за счёт одной только технологии невозможно. Необходима сила духа, воля, уверенность в правоте нашего дела. Их рождает только вера. Но её-то в постхристианской Европе почти не осталось. Ныне сурово и справедливо критикуют канцлера Ангелу Меркель. Но порой эта дочь пастора произносит мудрые слова. Вот, например: “В Европе не мусульман много, а мало христиан”. Наши верующие предки с именем Христа веками успешно противостояли джихадам. Европейские духовно-нравственные установки, такие как толерантность, открытость, многие демократические права и свободы в наступающие суровые времена становятся опасным анахронизмом. Кто ныне будет защищать европейцев от разворачивающейся на наших глазах городской герильи, от сети затаившихся террористов? Кто? Усатая Кончита? Гомосексуалисты, педерасты, педофилы, спекулянты, взяточники, мошенники? Неужели правда, что, как сообщают СМИ, немцев морально оскопили так, что 40% мужчин хотели бы стать домохозяйками? Не подтверждают ли это события в Кёльне в новогоднюю ночь?

Да, мы наблюдаем тектонические сдвиги в геополитике: началась эпоха быстрого ослабления Запада. Радикальные исламисты видят много признаков этого и делают ставку на подрыв духа европейцев, на панику среди них. Этой цели служат и теракты, и волны беженцев. Глашатай псевдохалифата Абу аль Аднани грозит: “Мы захватим ваш Рим, повергнем ваши кресты, поработим ваших женщин... Не успеем мы, так наши сыновья будут продавать ваших сыновей на невольничьих рынках”<sup>1</sup>.

Этот глашатай наносит колоссальный вред мусульманству, великой религии Мухаммеда. “Умеренный” саудовский шейх Салех аль Фавзан учит: “Рабство – это часть ислама. Рабство – это часть джихада”. Другой профессор, М. Каддури, проповедовавший в университете Джона Хопкинса в США, учил так: “Дар аль-ислам (мир ислама) обязан вести перманентный джихад, пока Дар аль-харб (неисламский мир, мир войны) не будет повержен... это означает непрекращающуюся войну, наступление психологическое, политическое, а если необходимо – и чисто военное”<sup>2</sup>.

О таких подрывниках-еретиках говорили участники конференции “Суфизм – безопасность для человека и стабильность государства” (Грозный, февраль 2015): “Действия ИГИЛ подрывают ислам изнутри, заставляют мир отвернуться от ислама. Так поступали убийцы халифов и внука Пророка”.

Основатель Партии Ислама (*Jamaat-e-Islam*) в Пакистане наставляет: “Джихад – это Священная война. Цель ислама – совершить всемирную революцию”.

Как видим, цель троцкистов и салафитов по сути одна и та же – перманентная революция и мировое господство. И те, и другие пытаются оседлать объективную тенденцию к всемирности. Салафиты, ваххабиты и прочие радикальные исламисты считают недочеловеками “неверных кафиров”, с которыми мира не может быть, возможно только перемирие (*hudna*). Договориться с салафитами тоже нельзя, потому что они религиозно оправдывают лицемерие, вероломство, обман (*taqiyya*). Почему, например, они не признают халифат, который веками возглавлял турецкий султан? Потому, – заявляют они, – что в султанском халифате не соблюдалось до 85% норм исламского религиозного права – шариата. Нормы шариата (в переводе с арабского это

<sup>1</sup> The Atlantic, March 15, 2015. What ISIS really wants. By Graham Wood.

<sup>2</sup> Majid Khadduri. War and Peace in the Law of Islam.

путь праведной жизни) охватывают все стороны жизни мусульманина. Шариат основывается на классических источниках ислама – на Коране, на Хадит и на Суне. Турецкий халиф всё-таки понимал, что в мусульманском мире за 14 веков после смерти Пророка Мухаммеда жизнь изменилась, многие обычаи и нравственные ценности устарели. Салафиты, напротив, настаивают, что все нормы шариата остаются в силе на все времена и повсеместно! Вот эта догма и ведёт к тому, что границы с исламом постоянно кровоточат, утверждают западные исламоведы.

### Что знают на Западе о шариате

Ни одна тема на Западе не обсуждается ныне так широко, не вызывает столько эмоций, столько противоречивых и прямо противоположных суждений, как ислам и шариат. Такие же споры были и в царской России, где православие и ислам учились уживаться веками. Строитель мечети в Санкт-Петербурге А. Баязитов опубликовал исследование “Возражение на речь Эрнеста Ренана<sup>1</sup> и книгу “Ислам и прогресс” (СПб, 1897), где доказывал, что ислам – вовсе не мертвящая сила, что он делает упор на нравственное совершенствование, благоговеет перед наукой. Такого же мнения придерживаются и западные профессиональные исследователи ислама. Современный французский учёный Жак Берк (*Jacques Berque*) издал фундаментальное исследование о шариате<sup>2</sup>. Шариат – это путь, путь жизни, путь совершенствования, но на Западе и ислам, и Коран, и шариат, пишет он, уже давно стали объектами фантазмов и глубоко ошибочных выводов”. Верно! Не мог бы ислам стать одной из четырёх великих мировых религий, если бы он не был религией света и добра. Нападают на ислам и шариат поверхностные “знатоки” Востока. Их фантазмы перепевают в угоду обывателям бессовестные СМИ, которые одурманивают всё большее число людей. Ведь они фокусируют внимание на таких нормах шариата, которые в большинстве стран уже веками не применяются. Приведу выдержку из одной типичной публикации о шариате:

- “За отказ от мусульманства – смерть.
- За подстрекательства к отказу от ислама – смерть.
- Смерть немусульманину, который осмелился жениться на мусульманке.
- Муж имеет право развестись с женой, но жена должна получить согласие мужа на развод.
- Мужчина может жениться даже на 9-летней девочке.
- Муж может бить жену за непослушание.
- Чтобы доказать изнасилование, женщине надо найти четырёх свидетелей.
- Свидетельство женщины в суде допускается только в имущественных спорах, но оно значит вдвое меньше, чем свидетельство мужчины.
- Женщина наследует половину того, что наследует мужчина.
- Женщине запрещается разговаривать наедине с мужчиной, если это не её муж или родственник.

– Во имя Аллаха немусульманину можно лгать, нарушать клятву (догмат *Taqiyya*). Об этом “догмате” дана ссылка на аяят 3. 38. Открываем Коран: в нём нет и намёка на дозволенность врать и т. д. В этом аяйте сказано так: “Пусть верующие не берут себе друзьями помимо верующих – неверующих...”<sup>3</sup>

Лжеучёные и исламофобы нагородили массу нелепостей об исламе. Где, в каких странах, кроме Саудовской Аравии, Судана и некоторых захолустных местечек до сих пор наказывают плетью, рубят вора́м руки, отступникам – головы, неверных жен побивают камнями? Где? Только в помрачённом сознании салафитов. Нормы шариата ныне практикуются в некоторых странах только в области гражданского права и крайне редко – в уголовных делах. Мусульманские учёные, отражая новые веяния времени, веками трудились над осовремениванием шариата. Они, например, стали подразделять предписания шариата на пять категорий: обязательные, рекомендуемые, разрешаемые, нежелательные, запрещённые.

Критики ислама на Западе обычно умалчивают о многих краеугольных положительных нормах шариата: крепкая семья, забота о детях, помощь

<sup>1</sup> Ренан Эрнест (1823–1892), французский историк религий, семитолог.

<sup>2</sup> *La Charia aujourd'hui*.

<sup>3</sup> Коран. Перевод Шарипова У. З. и Шариповой Р. М. М., 2012.

бедным, запрет аборт, неприятие sodomских грехов и т. д. Все знают, что ислам запрещает алкоголь, но очень немногие знают, что ислам запрещает спекуляцию и паразитизм, когда деньги делают деньги и взимается ростовщический процент.

### Истоки исламофобии

Конечно, мусульмане такие же грешники, как и христиане. Эти прекрасные предписания нарушаются, особенно на чужбине. Это вызывает у некоторых европейцев негодование. Они высказывают фактические ошибки в Коране, насмеются над рассказами-“небылицами” из жизни Пророка. Почему эти невежественные пришельцы-мусульмане строят не школы, а мечети? Пять раз в день молятся вместо того, чтобы работать? Не учатся, а зубрят свой Коран? Пока такой будет их жизнь, не будет у них прогресса, будут жить за счёт нас, европейцев, на пособия, на деньги, которые мы зарабатываем в поте лица. Среди них будет расти злоба и зависть к Западу. Так распространяется исламофобия.

Особую роль играют карикатуры на пророка Мухаммеда. Впервые они появились в Дании. Потом в США о нём были сняты омерзительные фильмы. Зачем было устраивать это тупое, в конечном итоге контрпродуктивное глумление? Так вскипали волны ненависти, неизбывной вражды против Запада, против всех европейцев. Кто авторы этой подлости? Глупцы или... провокаторы?! Скорее, провокаторы, которые вскармливали талибов, Аль-Каиду, запрещённое в РФ ИГИЛ. Европейцы не знают, да и не хотят знать, кто и что значит Мухаммед для мусульманина.

Мухаммед – грандиозная светоносная личность. Таких в истории единицы. С каждым восходом солнца миллиард людей от Индонезии до Нигерии преклоняют в молитве колени, склоняют головы, восхваляют Аллаха и его посланника – последнего Пророка. Веками складывались сказания о его жизни и подвигах: родился он в 570 году при персидском царе Хосрое I, в год Слона. Отец его Абдала водил караваны и умер по дороге в Мекку до его рождения. Когда мальчику было шесть лет, умерла и его мать Амина, Мухаммед остался сиротой. Те, кто знал Мухаммеда, оставили в сказаниях его словесный портрет: среднего роста, широкоплеч, крепкого сложения, длинные руки, крупные кисти, высокий выпуклый лоб, орлиный нос, большие тёмные глаза с янтарными искорками, длинные, слегка волнистые волосы, густая борода, большой рот с приятной мягкой улыбкой, бледное лицо, походка быстрая, будто он сбегает со склона. Вместо смеха – яркая улыбка<sup>1</sup>. В карикатурах нет ничего, что напоминало бы этот портрет. Пророк с самого рождения живёт в сердцах мусульман, и бездарные наветы не способны поколебать веру и любовь к нему миллиарда мусульман.

Ещё 30 лет тому назад большинство европейцев с симпатией относилось к мусульманству. Они помнили, что солдаты из этих стран воевали против нацизма и ещё недавно были под гнётом колониализма. Европейцы создавали сотни агентств помощи беженцам. Общины христиан много сделали, чтобы обустроить их жизнь, учить их детей, устраивать на работу, добивались законов о пособиях иммигрантам. Следует признать, что ни одно мусульманское общество не даёт столько прав, столько социальных благ, как европейские страны. И это пришельцам! Дома у них даже братьев-мусульман из других стран быстро возвращают домой. Алжир, например, изгнал марокканцев и туарегов; зажиточный при Саддаме Ирак – египтян; Саудовская Аравия – миллион йеменцев. Вместо них завезли сотни тысяч покорных и трудолюбивых филиппинцев. В процветавшей при Каддафи Ливии попытались осесть всего несколько тысяч египтян и бездомных палестинцев. Их за несколько дней жёстко изгнали. Вот таким на деле бывает “мусульманское братство”.

Отношение к мусульманам изменилось, когда стало ясно, что они упорно сплачиваются вокруг мечетей, живут по своим обычаям. Во многих семьях дети не хотят учиться, бросают школу, хулиганят, бездельничают. Фокусируется внимание на редких случаях, когда мужчины в явочном порядке вводят полигамию, привозят порой всех своих жен с десятком детей и, бросив работу, спокойно паразитируют на щедрые пособия, суммы которых и не присни-

<sup>1</sup> Борис Ключников. Исламизм. США и Европа. М., “ЭКСМО” “Алгоритм”, 2003. С. 295.



быть им в их родных странах. Исламофобия через СМИ раздувает эти случаи безобразного поведения пришельцев. Многие коренные европейцы, зарабатывающие хлеб в поте лица своего, начинают считать всех мусульман нахлебниками, которых надо высылать. В Германии появилось ничем не подтверждённое сообщение, что из трёх миллионов турок два с половиной миллиона получили немецкое гражданство и что 80% из них живут на социальные пособия. Так нарастает враждебность, хотя в повседневной жизни европейцы видят, что мусульмане честные труженики и выполняют тяжёлые и плохо оплачиваемые работы. Рабочие – коренные европейцы, – кстати, тепло отзываются о тех мусульманах, с которыми они трудятся.

Европа находится в состоянии войны сама с собой. Европейцы мечутся, часто меняют отношение к пришельцам. Кто допустил, что Европа стала проходным двором? В Германии, например, проживает 86 млн человек, и из них 18 млн иностранцев. Немцы, французы и прочие европейцы перестают верить правителям, которые действительно демонстрируют пугающую недалёковидность, узость взглядов, угодничество перед финансовым капиталом. Массовую иммиграцию европейцы стали воспринимать как надвигающуюся беду: под угрозой их существование. Кто защитит их женщин, каково будущее их детей? Власти уверяют, что всё будет хорошо, и старательно уничтожают всякую христианскую символику: кресты в школах и больницах; запрещают носить настоящие крестики (иначе мусульмане будут носить хиджабы); перестают отмечать в школах и детсадах Рождество и т. д. Главное, – убеждают они, – не конфликтовать, не злить мусульман. А то хуже будет, вы видите, как могучая Турция становится агрессивным султанатом, а у нас живут миллионы турок. От турок лучше откупиться. Люди уже не понимают, где кончается веротерпимость и гуманизм и где начинается позорная капитуляция. В уступчивости до сентября 2015 года лидировала Англия. Там, например, разрешили учреждать частные исламские школы. Как отказать? Ведь уже столетиями существуют еврейские школы. Во Франции мусульмане не добились создания отдельных мусульманских школ. Но началось нарастающее давление на обычные школы. Французы! Вы же родина прав человека, так обеспечьте нашим детям в школах места для молитвы; введите для них уроки по Корану; обеспечьте в школах и в ресторанах особые мусульманские блюда; не обязывайте наших детей ходить на уроки рисования; не смейте заставлять наших девочек ходить на уроки гимнастики и вместе с мальчиками посещать бассейны; пусть мусульманки носят свои обычные платки, а то и паранджи. Очень настойчиво мусульманские организации добиваются признания многих норм шариата: законности браков, заключённых в мечетях, прав наследования, особых кладбищ или участков на кладбищах. Всё чаще они ставят вопрос о мусульманской квоте среди чиновников и о создании исламских политических партий с фракциями в парламентах для защиты быстро растущего мусульманского населения.

Год за годом растёт число мусульманских кварталов в городах, сеть шариатских зон. Туда уже давно не решаются заходить даже полицейские. Так было до теракта в брюссельском районе Моленбек – он всего в четырёх километрах от штаб-квартиры НАТО. Европейские государства зримо распадаются на сеть этнических и религиозных анклавов. На улицах европейских городов всё громче звучит молитва “Аллах Акбар”. В городах Германии уже вывешивают знамя псевдохалифата. В столице Нидерландов Гааге прошла массовая антисемитская демонстрация. “Смерть евреям”, – кричали разъярённые толпы. Телевидение показывает демонстрации африканцев-мусульман с лозунгами “Немцы, мы будем вас убивать”. Немки бессильно жалуются: “Вокруг одни чёрные, молодые, сексуально озабоченные мужчины (*testosteron ueberladene maenner*)”. Они пристают к женщинам, а те уже боятся в одиночку ходить по улицам. Безответственные журналисты распускают слухи, что арабские государства избавляются от преступников-рецидивистов и психически больных, грузят их на лодки, чтобыплыли в Европу. В шторм, когда лодки перегружены, мусульмане якобы выбрасывают в море христиан.

А что будет, если после терактов, что были в Париже и Брюсселе, начнётся массовая сетевая герилья?! Страшно представить бойню в городах! Люди погружаются в пугающее безразличие: а может, обойдётся, а может, запрещённая организация ИГИЛ двинется не в Ливию, не в Африку, а в Афганистан, в Центральную Азию, а на Россию. Так же надеялись, когда Гитлер готовился к броску. Бросился он вначале на Париж, а не на Москву. Недавно германский министр иностранных дел Ф. Штайнмайер перечислил теракты... в Тунисе,

Париже, Брюсселе, Но не вспомнил о 224 русских, погибших в авиакатастрофе над Синаем. Что это, оплошность? Или сигнал террористам, что теракты против русских не волнуют правителей Запада.

Призывы защищать христианские ценности не находят отклика. Создаётся впечатление, что европейцы забыли своих христианских предков и их подвиги в отражении турецких завоевательных походов. “Ворота Вены” с 1683 года открыты, и вера предков не достойна защиты. В Берлине практически была сорвана демонстрация в защиту истребляемых христиан Ирака и Сирии: пришло несколько десятков человек. А в том же Берлине на призыв выйти на демонстрацию за легализацию некоторых наркотиков вышли немедленно шесть тысяч молодых людей.

Недавний опрос во Франции показал, что 70% опрошенных считают, что французов заставят принять ислам. Французским опросам вторят немецкие СМИ: “Будущее Европы – исламское (*Europäische Zukunft wird islamisch sein*). Это только вопрос времени”<sup>1</sup>. В социальных сетях 29 сентября 2015 года (это был пик беженцев) читаю некоего Стивена: “Раса белых людей достигла эволюционного тупика. Из-за безмерного альтруизма она потеряла инстинкт самосохранения. Другие расы осознали это и быстро заполняют Европу”. Никто в сотнях комментариев не опроверг печальные домыслы Стивена. На обложках журналов, на плакатах демонстрантов всё чаще мелькает плаксивое лицо канцлера Меркель в мусульманском платочке. Об отношении к властям в Германии свидетельствует характерный саркастический рисунок в одном из изданий, который долго велел читателям интернет-сайтов: клумба, на ней растут цветы, каждый цветок – одна из шести партий, представленных в бундестаге (*Linken, SPD, Greenen, CDU, CSU, FOP*); около клумбы стоит бравый полицейский... в противогазе. “Почему вы в противогазе?” – спрашивают его. Он отвечает: “Иначе нельзя выдержать это дерьмо”. (“Дерьмо” в щадящем переводе. – **Б. К.**) Статья к рисунку озаглавлена “Политический истеблишмент: враг немцев”<sup>2</sup>.

В марте 2016 года в Германии на выборах в ландтаги трёх земель правящие партии потерпели поражение. Партия “Альтернатива для Германии” уверенно побеждает, потому что предлагает решительные меры не только против массовой иммиграции, но и против Евросоюза, за сотрудничество с Россией. Ещё недавно над ней насмехались, называя за малочисленность “партией профессор”.

Фактор евроислама всё глубже раскалывает европейские народы. Волны новых беженцев приводят к опасным сдвигам в общественном мнении: всё большее число европейцев настраивается не только против радикальных исламистов, салафитов-террористов, а против самой великой религии, против ислама. Хватит лицемерить, яростно требуют они. Нет и никогда не было мирного ислама. Это тоталитарная идеология, религия сабли и подавления инакомыслия. Вчитайтесь в Коран. Там нет никакого “умеренного ислама”, там нет места ни свободе человека, ни демократии. Посмотрите, что творят “воины Аллаха” на Ближнем Востоке. Уже миллионы погибших, террор в 60 странах мира. А что творят новые сотни тысяч беженцев! Обстановка накаляется, экстремисты с обеих сторон рвутся в бой, не задумываясь о последствиях. Это очень опасно! России, с её историческим опытом уживчивости православных и мусульман, с такими экстремистами не по пути.

## Геополитика ИГИЛ

Взятие Пальмиры порой вызывает эйфорию: скоро с запрещённым Исламским государством будет покончено! Рано расслабляться! Огненная лава радикального исламизма извергается отдельными рукавами по всему “поясу нестабильности” от Филиппин до Сомали и Нигерии. Этот пояс, известный в геополитике как “Анаконда”, был сконструирован американцами для удушения Советского Союза<sup>1</sup>. Однако этот змей вышел из-под контроля США и превратился в гидру о многих головах, в Горгону со змеями вместо волос. Уже видно, как новые головы салафитской Горгоны возникают в Ливии, в Мали, в Нигерии, в Афганистане, в Туркмении, в Йемене, в Сомали. И пока нет никого, подобного древнегреческому герою Персею, который отрубил голову

<sup>1</sup> Monthly Archives, July 2014.

<sup>2</sup> Das politische Establishment: der Fiender Deutschen.

дочери Горгоны Медузе. Помните, из крови Медузы, упавшей в пески Ливии, родились ядовитые змеи, которые уничтожали всё живое.

У псевдохалифата всемирный замах. Не отменены пока ни бросок на Саудовскую Аравию, ни захват Мекки и Медины. Геополитики ИГИЛ полагаются на сетевые структуры, выстраивают сложные, как у пчёл, роевые образования. В центре матка, перемещающаяся из государства в государство. Это ядро религиозных и военных руководителей. Они рассылают другие рои в периферийные модули, в том числе в Европу. Таким роем и являются, по сути, сотни тысяч новых беженцев, обосновывающихся с сентября 2015 года по всей Западной Европе.

В салафитской геополитике миграция в немусульманские страны используется для завоевания, как средство постепенной оккупации. Именно так трактуется салафитами аят Корана 4.100: “А кто переселяется, двигаясь по пути Аллаха, тот найдёт на земле большое количество убежищ и изобилия...” Фанатики ссылаются на Пророка Мухаммеда: он ведь тоже вначале ушёл из Мекки в Медину, а потом захватил языческую Мекку. Европа с её богатейшими ресурсами должна стать новой Мединой для завоевания всего мира.

Заметим, что мусульманские богословы веками иначе трактовали уход Пророка из Мекки. Ислам под властью иноверцев – явление, не предусмотренное Пророком. Он покинул языческую Мекку потому, что мусульманин не должен жить под властью иноверцев. Он обязан уходить к себе, в мир ислама – в Дар аль-ислам, – где только и возможно вести жизнь правоверного мусульманина. В XII веке мусульмане ушли из Сицилии, в XV веке – из Испании. Испанская королева Изабелла в 1492 году подтолкнула исход последних мусульман из Гренады, где они господствовали восемь веков. Согласно этой трактовке, миллионы мусульман должны вновь покинуть Западную Европу. Но салафиты требуют создавать в Европе свои эмираты-государства, вытеснять шаг за шагом, год за годом государства кафиров, истреблять их в непрерывной городской герилье – в арабской *razzia*.

Но кафиры могут проснуться и прогнать дряблых толерантных либералов и прочих безбожных правителей. И тогда разверзнутся врата ада, начнутся истребительные гражданские и религиозные войны, которые унесут жизни десятков миллионов мусульман и христиан. Исламисты бросают Европе вызов и вновь, как в минувшие века, получают отпор. Уже вызревают силы сопротивления. Вопрос только, кто его возглавит. Христиане, расисты, неоязычники или неонацисты. Низвергнув крест, европейцы рискуют вновь существовать под сенью свастики.

## Эпилог

Итак, что нас ждёт? Что принесёт новое переселение народов? Кто остановит наплыв на Европу огненной лавы всемирного террора? Многие европейцы уповают на НАТО, на США. Ведь американцы уже много раз спасали беззащитных европейцев: от сербов, от иракцев, от афганцев и, конечно, от “агрессивных русских”. Вашингтонские стратеги взорвали Украину, чтобы остановить наметившееся сближение Западной Европы и России, отсекая европейцев от их самого естественного союзника. Мало кто понимает, что радикальный исламизм был и остаётся для мирового олигархата полезным фактором. Он разрушает для олигархата национальные государства. Он ослабляет Европу, делает её всё более податливой. Из ослабленной Европы капитал бежит и будет бежать в надёжную Америку. В Европе нарастает хаос. В Берлине, например, уже сражаются сторонники беженцев – левые против правых националистов, которые требуют прекратить иммиграцию. *Дом, разделившийся в самом себе, не устоит*. Ясно одно: долго так не может продолжаться. Европейцев ожидают тяжёлые, решающие времена. Из подобной сумятицы выползали Хорти, Муссолини, Гитлер. Древнегреческий мудрец Софокл печально предупреждает: “Нужно подождать до вечера, чтобы понять, каким чудесным был день”. Странная, настораживающая семантика: запад по-немецки – *Abendland* – ‘страна вечера, земля заката’. *Absit, Omen!* – ‘Да не будет это мрачным предзнаменованием!’

<sup>1</sup> См.: Б. Ключников. Анаконда. Наш современник, 1999, № 5.